Cat. No.BC04

X Py

NCemen o2

9001

\ I 14001
I %%m '5 ; J JQA-1973

ik T\ I Pk T Fk Ak A 20 #F

JQA-EM4783

e MUCP200V,Y e MUCF200V,Y e MUCFL200V,Y
e MUCT200V,Y e MUCPA200VY e MUCFC200V,Y

18k THXE




PAHEWNFRT WU BRE XA A

ASAHI

. ‘
A iEEk A& i B E R F I S i B zhif0 1 ; i B iz 2 A 5 R Ek dh R 19 a] T )
S AERAEHS S Ak iR& R ANSF H- TNER | M iEEiE#H1TER mEtE | AEE SUS440C (#8%)
iZiAFEENN AT, AR, BMEESRE R TR FAFEISEREEE - & ExRA ;zﬁ -;zz ------------------ i 32::22 ---------
FRIEHETZ , REEM, KERE, E&PEFENTE ZRITATIRBEERRZFA T B susios
SEMBEIRE , IS E I IR R TR ®ER | FmW  sUsae
A TR REiAS
EEmz | F%® susato
. SR E FHERHR scs13
K 3 2 RS b B5ihE AHTHR SUS304
ShER K A S AR FE Y R A BRI R, T S i B R I . HEskieg: pE . TR SUS303

FRIREM K, WSt AR E S HRINR .

RiESRmMMIHH
Muc200VEI S ERTE EK EHIR F S RoHSIE Y,
ety E—— T

‘ , MUC P 2 04V N .Y

RIS &i@JIsEKB F ik T 7T T pmimmnness

T —— REERIEMRRLS
& EE R e RGPS i0 B
TEEMRFENEREEER

RN FESE (F1E20mm)
BEEZRJIDS(ERERT2)
R EER RIS (MPA B BN N EESERY)

S SE T IR EE L2 [E]

RABREHELZ  MRERELER, REZX, RRFIEFEFHRRPYEBRZIE.

Q00009 |

TEREIEFkmARRERICS
CIBE P 5437k 2k
WFESEH, TRBEKIRER RGPS
ERRETGE
iR AR | W BEE IR P ERBEEE

5 MUC200V TRgR Clarion® Food Machinery HT EP Grease, No. 2 * -10 ~ +100°C

i 7R JE MUC200V-C4HR20 TERIEE Clarion® Food Machinery HT EP Grease, No. 2 * -10 ~ +150°C

— / Ak MUC200V-CR2A TERIEE Aero Shell 7 ** -40 ~ +100°C

* Clarion® FOOD MACHINERY HT EP#2i8iBlERCITGOR M A Bl EFHI R M&IDFHE, C HiNsF(ERr ZERZE M E ) §9H- 1 g il Rl A
A mYL AR R MAE (EEMEML, hiF /D R, B AR BN AR HEEEERE Y. B, EERRERT150E, 5
ERBEATREERANISSE , BIHESASAHIE .

R A S B . .
= Aero Shell 7 i&iFMIET BT amAEBhMiE
B8i“c4Hr20” Ri5{E A A REIEHEMIERIN AT 5 RmA
BE "cR2A" RIS ERT Wi,
T
B R dH RS T A X AR B i



PAHEWNFRT WU BRE XA A ASAHI

it % {4 O fE O RE A—M X: RERRUER wE
R (1) MR E s : um
o ol E ZEBA | TUAK | B K OB fH B W OB | SEAM| SENAE | ZEAE | B B HhiR 1 S S E
i BER = FEg5p =
FEW  SUSMOCHEH) | O O A x x x O 0O 0 0O =N -l S o ki Ry o oy e
MUCP | R$8®  SUS304 © © © ® ® ® o @ O o “mm) SR METH ) (&%) () Bt &%)
- p
GRudadat] SOIE 0 o 0 O © O © © © © ME [ BT | £ | T E] T e ME [ WF | £ [ F B
vcp | EREHAR  SUJ2 O o x x x X x x X x 10 | 18 | +15| o0 10 0o |-120 15 30 | 50 o | -m 20
KR FC200 O A X X X X X x x X 18 | 30 | +18 0 12 o |-120 18 50 80 0 -13 25
#Fif: LR FRERGZEERY N 10%)NERASFEATREFHATEENBER, MEXFBRMEMAZXE LNEE. 30 50 +21 0 14 0 -120 20 80 120 0 -15 35
50 | 80 | +24 0 16 0 |-150 25
Bl E T2 1yt 7518 B4 5B
e M i RFEEHE (2) HRERE @t : um
Aﬁiu"? *ﬁﬁ (N*m)
NHBE R | EER BRER
__Muc2otv_ | MPMPA | o e ZER R IR A E R AT A
Muc202v MF, MFL B B Rtz Rtme R AR
MUC203V )5 s MFC GERE AH3s AALs X
MUC204V ' ' MT JHs | 4AZs X T T I T JHls (BX)
__Muc2a05v_ | 203~206 | 150 | 4500 700 0 46 200 0 0 -500 500
MUC206V 207 ~ 210 - - 0 -54 *
MUC207V
MUC208V 3 3.9 211~213 | #200 | +800 1000 0 -63 - - - - -
MUC209V
MUC210V
- 4 8.3
MUC211V
MUC212V
_Teee? | 5 16.2
MUC213V
HEIRSE
FrfE BN A EMTRAT, MV NEE, RELE.
42 (mm) BMRTHEFRE (um)
FifitiEE It T is7 h7 h8
MUC200V R FI B B IF i E BB A 105 T :;’ ;3 iz 5 g ~ _;? 2 ~ _zz
o 17 & = g 10, - o
¥ EHEIT10THIAE  IRIFASAHIE 30 50 +12.5 0~-25 0~ -39
50 80 +15 0~-30 0~ —46




PAHEWNFRT WU BRE XA A

ASAHI

SLCEEZERY
MUCP200V,Y
N| +—+
H [ i
Wiz wARA Y FER(mm) s
(mm) S tidho Y= 4idky
H L A J N N1 H: H2 B S As As

12 MUCP201V,Y 30.2 127 30 95 13 19 11 61 31 12.7 56 8 M10
15 MUCP202V,Y 30.2 127 30 95 13 19 11 61 31 12.7 56 8 M10
17 MUCP203V,Y 30.2 127 30 95 13 19 11 61 31 12.7 56 8 M10
20 MUCP204V,Y 33.3 127 30 95 13 19 11 65 31 12.7 56 8 M10
25 MUCP205V,Y 36.5 140 30 105 13 19 11 70 34.1 14.3 63 10 M10
30 MUCP206V,Y 42.9 165 36 121 17 21 10 83 38.1 15.9 65 9 M14
35 MUCP207V,Y 47.6 167 38 127 17 21 10 94 429 175 70 8 M14
40 MUCP208V,Y 49.2 184 40 137 17 22 10 100 49.2 19 82 10 M14
45 MUCP209V,Y 54 190 40 146 17 22 11 108 49.2 19 82 10 M14
50 MUCP210V,Y 57.2 206 45 159 20 25 11 114 51.6 19 87 9 M16
55 MUCP211V,Y 63.5 219 45 171 20 25 16 126 55.6 22.2 - - M16
60 MUCP212V,Y 69.8 241 50 184 20 25 19 138 65.1 25.4 - - M16
65 MUCP213V,Y 76.2 265 52 203 25 29 20 150 65.1 25.4 - - M20

&iE: EiHEERLS R~T1971/4-28UNF

FRiE=ZENER

MUCF200V,Y

iz iR £H 1 Ri#EH
(mm) NS B RS
L A J N AL Az Ao B S As As

12 MUCF201V,Y 86 25.5 64 12 11 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
15 MUCF202V,Y 86 255 64 12 11 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
17 MUCF203V,Y 86 25.5 64 12 11 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
20 MUCF204V,Y 86 25.5 64 12 11 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
25 MUCF205V,Y 95 27 70 12 12 16 35.8 34.1 14.3 47 9 M10
30 MUCF206V,Y 108 31 83 12 12.5 18 40.2 38.1 15.9 51 9 M10
35 MUCF207V,Y 117 34 92 14 10.5 19 44.4 42.9 17.5 54 8 M12
40 MUCF208V,Y 130 36 102 16 11 21 51.2 49.2 19 62 10 M14
45 MUCF209V,Y 137 38 105 16 13 22 52.2 49.2 19 63 10 M14
50 MUCF210V,Y 143 40 111 16 13 22 54.6 51.6 19 66 9 M14
55 MUCF211V,Y 162 43 130 19 16 25 58.4 55.6 22.2 - - M16
60 MUCF212V,Y 175 48 143 19 16.5 29 68.7 65.1 25.4 - - M16
65 MUCF213V,Y 187 50 149 19 16.5 30 69.7 65.1 25.4 - - M16

&iE: ERE RS R~ 1971/4-28UNF

s
H2 As
H
TR WAE
EXBENE N B EMR A AR S MR AR
= (kN) R AR (kg)
L NHEE | BrEA
Cr Cor BR Gwswemzanes|  amms wE | BmrE
MUC201V 10.9 5.3 MP203,Y | MP203C,Y | MUCP201VC,Y | MUCP201VE,Y 0.62 0.68
MUC202V 10.9 5.3 MP203,Y | MP203C,Y | MUCP202VC,Y | MUCP202VE,Y 0.6 0.66
MUC203V 10.9 5.3 MP203,Y | MP203C,Y | MUCP203VC,Y | MUCP203VE,Y 0.59 0.65
MUC204V 10.9 5.3 MP204,Y | MP204C,Y | MUCP204VC,Y | MUCP204VE,Y 0.62 0.68
MUC205V 11.9 6.3 MP205,Y | MP205C,Y | MUCP205VC,Y | MUCP205VE,Y 0.68 0.76
MUC206V 16.7 9 MP206,Y | MP206C,Y | MUCP206VC,Y | MUCP206VE,Y 1.09 1.17
MUC207V 22 12.3 MP207,Y | MP207C,Y | MUCP207VC,Y | MUCP207VE,Y 1.47 1.67
MUC208V 24.9 14.3 MP208,Y | MP208C,Y | MUCP208VC,Y | MUCP208VE,Y 1.77 1.97
MUC209V 28.1 16.4 MP209,Y | MP209C,Y | MUCP209VC,Y | MUCP209VE,Y 2.04 2.24
MUC210V 30.2 18.6 MP210,Y | MP210C,Y | MUCP210VC,Y | MUCP210VE,Y 2.34 2.54
MUC211V 36.6 23.5 MP211,Y | MP211C,Y - - 3.05 -
MUC212V 44.6 28.9 MP212,Y | MP212C,Y - - 4.23 -
MUC213V 48.9 32 MP213,Y | MP213C,Y - - 5.02 -
P
N
Jl L
SR WAE
EXBENE ~ BT EMR A R AT S AR AR
e (kN) R T (kg)
St NHRE | BRER
Cr Cor EWERE BHIFE || SMMEE wE | BEmrE
MUC201V 10.9 5.3 MF204,Y |[MF204C,Y| MUCF201VC,Y | MUCF201VE,Y 0.75 0.78
MUC202V 10.9 5.3 MF204,Y |MF204C,Y| MUCF202VC,Y | MUCF202VE,Y 0.73 0.76
MUC203V 10.9 5.3 MF204,Y |[MF204C,Y| MUCF203VC,Y | MUCF203VE,Y 0.72 0.75
MUC204V 10.9 5.3 MF204,Y |[MF204C,Y| MUCF204VC,Y | MUCF204VE,Y 0.7 0.73
MUC205V 11.9 6.3 MF205,Y |[MF205C,Y| MUCF205VC,Y | MUCF205VE,Y 0.90 0.94
MUC206V 16.7 9 MF206,Y |MF206C,Y| MUCF206VC,Y | MUCF206VE,Y 1.27 1.31
MUC207V 22 12.3 MF207,Y |MF207C,Y| MUCF207VC,Y | MUCF207VE,Y 1.46 1.56
MUC208V 24.9 14.3 MF208,Y |[MF208C,Y| MUCF208VC,Y | MUCF208VE,Y 1.93 2.03
MUC209V 28.1 16.4 MF209,Y |MF209C,Y| MUCF209VC,Y | MUCF209VE,Y 2.32 2.42
MUC210V 30.2 18.6 MF210,Y |[MF210C,Y| MUCF210VC,Y | MUCF210VE,Y 2.63 2.73
MUC211V 36.6 23.5 MF211,Y - - - 3.85 -
MUC212v 44.6 28.9 MF212,Y - - - 4.97 -
MUC213V 48.9 32 MF213,Y - - - 5.93 -




PAHEWNFRT WU BRE XA A

ASAHI

WhirE B

L

FRiE=ERAER
MUCFL200V,Y
Wiz SR AL EER~F(mm) R
(mm) RHES ERRE
H L A J N A1 Az Ao B S As As
12 MUCFL201V,Y 113 60 25.5 90 12 10 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
15 MUCFL202V,Y 113 60 25.5 90 12 10 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
17 MUCFL203V,Y 113 60 25.5 90 12 10 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
20 MUCFL204V,Y 113 60 25.5 90 12 10 15 33.3 31 12.7 43 8 M10
25 MUCFL205V,Y 130 68 27 99 16 10 16 35.8 34.1 14.3 47 9 M14
30 MUCFL206V,Y 148 80 31 117 16 10 18 40.2 38.1 15.9 51 9 M14
35 MUCFL207V,Y 161 90 34 130 16 11 19 44.4 42.9 17.5 54 8 M14
40 MUCFL208V,Y 175 100 36 144 16 11 21 51.2 49.2 19 62 10 M14
45 MUCFL209V,Y 188 108 38 148 19 13 22 52.2 49.2 19 63 10 M14
50 MUCFL210V,Y 197 115 40 157 19 13 22 54.6 51.6 19 66 9 M16
&iE: FimmERs R~T19 7 1/4-28UNF
B
S
AR R [l
MUCT200V,Y m
Al
H -—T—T N[Nz[Hz T - Hyj
!
Ni_[L2 i
g
™
L A2
Wiz R A EFER(mm) 3
(mm) NGRS BRS
A A A H H H L L L L& N N N. B S A A
12 MUCT201V,Y 32 12 21 87 76 46 92 60 10 44 19 18 32 31 12.7 56 8 M10
15 MUCT202V,Y 32 12 21 87 76 46 92 60 10 44 19 18 32 31 12.7 56 8 M10
17 MUCT203V,Y 32 12 21 87 76 46 92 60 10 44 19 18 32 31 12.7 56 8 M10
20 MUCT204V,Y 32 12 21 87 76 46 92 60 10 44 19 18 32 31 12.7 56 8 M10
25 MUCT205V,Y 32 12 22 87 76 46 96 61 10 44 19 18 32 34.1 143 61 9 M14
30 MUCT206V,Y 36.5 12 27 101 89 52 111 69 10 50 22 18 37 38.1 159 65 9 M14
35 MUCT207V,Y 37 12 30 101 89 58 127 77 13 56 22 18 37 429 175 70 8 M14
40 MUCT208V,Y 49 16 33 113 102 74 142 87 16 72 29 20 49 49.2 19 82 10 M14
45 MUCT209V,Y 49 16 34 116 102 74 143 87 16 72 29 20 49 49.2 19 82 10 M14
50 MUCT210V,Y 49 16 37 116 102 74 147 89 16 72 29 20 49 516 19 87 9 M16

&iE: EiHEERL R~T1971/4-28UNF

ETE A WAE
EFBERE _ B PEMR A AT S HAEHDRE
p o (kN) o) 5445 (kg)
ALt nEE BirER
Cr Cor Y T T Ry e wE | BT
MUC201V 10.9 5.3 MFL204,Y MFL204C,Y | MUCFL201VC,Y | MUCFL201VE,Y 0.51 0.54
MUC202V 10.9 5.3 MFL204,Y MFL204C,Y | MUCFL202VC,Y | MUCFL202VE,Y 0.49 0.52
MUC203V 10.9 5.3 MFL204,Y MFL204C,Y | MUCFL203VC,Y | MUCFL203VE,Y 0.48 0.51
MUC204V 10.9 5.3 MFL204,Y MFL204C,Y | MUCFL204VC,Y | MUCFL204VE,Y 0.46 0.49
MUC205V 11.9 6.3 MFL205,Y MFL205C,Y | MUCFL205VC,Y | MUCFL205VE,Y 0.59 0.63
MUC206V 16.7 9 MFL206,Y MFL206C,Y | MUCFL206VC,Y | MUCFL206VE,Y 0.91 0.95
MUC207V 22 12.3 MFL207,Y MFL207C,Y | MUCFL207VC,Y | MUCFL207VE,Y 1.21 1.31
MUC208V 24.9 14.3 MFL208,Y MFL208C,Y | MUCFL208VC,Y | MUCFL208VE,Y 1.59 1.69
MUC209V 28.1 16.4 MFL209,Y MFL209C,Y | MUCFL209VC,Y | MUCFL209VE,Y 1.96 2.06
MUC210V 30.2 18.6 MFL210,Y MFL210C,Y | MUCFL210VC,Y | MUCFL210VE,Y 2.31 2.41
=R A
H -— 11— N|Nz2|H2 Hij
Ni_|L2
L
SEHR WRE
EXBENE N B EMR A R AT S R AR
PO (kN) oy:3 o R (kg)
ALt NS BirER
Cr Cor s T T ey Y T wE | mBrE
MUC201V 10.9 5.3 MT204,Y MT204C,Y MUCT201VC,Y MUCT201VE,Y 0.74 0.80
MUC202V 10.9 5.3 MT204,Y MT204C,Y MUCT202VC,Y MUCT202VE,Y 0.72 0.78
MUC203V 10.9 5.3 MT204,Y MT204C,Y MUCT203VC,Y MUCT203VE,Y 0.71 0.77
MUC204V 10.9 5.3 MT204,Y MT204C,Y MUCT204VC,Y MUCT204VE,Y 0.69 0.75
MUC205V 11.9 6.3 MT205,Y MT205C,Y MUCT205VC,Y MUCT?205VE,Y 0.72 0.8
MUC206V 16.7 9 MT206,Y MT206C,Y MUCT206VC,Y MUCT206VE,Y 1.16 1.24
MUC207V 22 12.3 MT207,Y MT207C,Y MUCT207VC,Y MUCT207VE,Y 1.54 1.74
MUC208V 24.9 14.3 MT208,Y MT208C,Y MUCT208VC,Y MUCT208VE,Y 2.26 2.46
MUC209V 28.1 16.4 MT209,Y MT209C,Y MUCT209VC,Y MUCT209VE,Y 2.21 2.41
MUC210V 30.2 18.6 MT210,Y MT210C,Y MUCT210VC,Y MUCT210VE,Y 2.35 2.55



PAHEWNFRT WU BRE XA A

ASAHI

S

(I

WhirE

P A

el
NN

SICEERE

MUCPA200V,Y

Wiz ik A FER~F(mm)

mm NERES

(mm) BHES H L A J N 2 H. B s As A
12 | MUCPA201V,Y | 30.2 76 255 52 M10x1.5 12 60.9 31 127 55 8
15 | MUCPA202V.Y | 30.2 76 255 52 M10x1.5 12 60.9 31 12.7 55 8
17 | MUCPA203V.Y | 30.2 76 255 52 M10x1.5 12 60.9 31 127 55 8
20 | MUCPA204V,Y | 30.2 76 255 52 M10x1.5 12 60.9 31 127 55 8
25 | MUCPA205V.Y | 36.5 84 30 56 M10x1.5 15 70 341 143 63 10
30 | MUCPA206V.Y | 42.9 94 34 66 M14x2 18 82 38.1 15.9 65 9

&iE: EHEIEL R T 197 1/4-28UNF

N

HERELEEREZERER

MUCFC200V,Y

Wiz R E G FERF(mm) REH
mm N FRE 2 =
(mm) LREE L A J i N A A A A Hs B s A A | BEES
12 |MUcFc201v,y| 80 255 78 551 12 333 11 10 5 62 31 127 43 8 M10
15 | MUCFC202v,y| 80 255 78 551 12 333 11 10 5 62 31 127 43 8 M10
17 | MUCFC203V,y | 80 255 78 551 12 333 11 10 5 62 31 127 43 8 M10
20 | MUCFC204V,Y | 80 255 78 551 12 333 11 10 5 62 31 127 43 8 M10
25 | MUCFC205V.Y | 90 27 90 636 12 358 11 10 6 70 341 143 47 9 M10
30 | MUCFC206V.Y | 100 31 100 70.7 12 402 13 10 8 80 381 159 51 9 M10
35 | MUCFC207V,Y | 110 34 110 77.8 14 444 135 11 8 90 429 175 54 8 M12
40 | MUCFC208V.Y | 120 36 120 848 14 512 135 11 10 100 49.2 19 62 9 M12

&iE: iEinMEIBL R~T19 4 1/4-28UNF

e Fk B A&

MUC200V

MUC200V-C4HR20

MUC200V-CR2A

eS| HRER FBRF(mm) EANEGE] g

mm)| RS k

(Mm) BHEE 0B C hmn S S S ds c & | o |cor| @

12 [MUC201v | 12 47 31 17 06 127 183 5 M5x0.8 45 29 |109| 53| 021

15 | MUC202V | 15 47 31 17 06 127 183 5 M5x0.8 45 29 |109| 53| 0.19

17 | MUC203V | 17 47 31 17 06 127 183 5 Ms5x0.8 45 29 |109| 53| 0.18

20 | MUC204V | 20 47 31 17 1 127 183 5 M5x0.8 45 29 |109| 53| 0.16

25 | MUC205V | 25 52 341 17 1 143 198 5 M5x0.8 45 34 |119| 63| 0.19

30 |MUC206V | 30 62 381 19 1 159 222 5 M5x0.8 5.1 405 167 | 9 0.31

35 | MUC207V | 35 72 429 20 15 175 254 7 M6x0.75 58 48 |22 |123 | 048

40 | MUC208V | 40 80 492 21 15 19 302 8 M6x0.75 6.2 53 |249| 143 | 062

45 | MUC209v | 45 85 492 22 15 19 30.2 8 M6x0.75 65 57.3 | 281|164 | 067

50 | MUC210V | 50 90 516 23 15 19 326 9 M8xlL 65 63 |302]|186 | 0.78 S-S
55 | MUC211V | 55 100 556 24 2 222 334 9 M8xl 73 70 |366]|235| 1.03

60 | MUC212V | 60 110 651 26 2 254 397 10 ML0x125 7.7 77 |446|289 | 145

65 | MUC213V | 65 120 651 27 2 254 397 10 M10x1.25 8.3 82.1 |489 | 32 171

5] A
L
ET WRE "
i = a k
o EATE R (KN) - Pp— RS R H R A TRE S A LA HRIFE (ko)
Cr Cor LRSS PPER | mREEE SR RS infE | HERPE
MUC201V 10.9 5.3 MPA204,Y MPA204C,Y | MUCPA201VC,Y | MUCPA201VE,Y 0.49 0.55
MUC202V 10.9 5.3 MPA204,Y MPA204C,Y | MUCPA202VC,Y | MUCPA202VE,Y 0.47 0.53
MUC203V 10.9 5.3 MPA204,Y MPA204C,Y | MUCPA203VC,Y | MUCPA203VE,Y 0.46 0.52
MUC204V 10.9 53 MPA204,Y MPA204C,Y | MUCPA204VC,Y | MUCPA204VE,Y 0.44 0.5
MUC205V 11.9 6.3 MPAZ205,Y MPA205C,Y | MUCPA205VC,Y | MUCPA205VE,Y 0.63 0.71
MUC206V 16.7 9 MPA206,Y MPA206C,Y | MUCPA206VC,Y | MUCPA206VE,Y 0.96 1.04
B
= WP w
]
8 ) ﬁm
- —— — L I 7] ‘ ;g» Hs
n /: | |As
Ao
A
TR SR EE
- WEAS intiu =) g k
— EETE R (KN) e P— TP MR H R A FREL S HAAHFRIFRE (ko)
Cr Cor LHRES FIFER | afngk SR RS i | WIPE
MUC201V 10.9 5.3 MFC204,Y MFC204C,Y | MUCFC201VC,Y | MUCFC201VE,Y 0.56 0.59
MUC202V 10.9 5.3 MFC204,Y MFC204C,Y | MUCFC202VC,Y | MUCFC202VE,Y 0.54 0.57
MUC203V 10.9 53 MFC204,Y MFC204C)Y | MUCFC203VC,Y | MUCFC203VE,Y 0.53 0.56
MUC204V 10.9 5.3 MFC204,Y MFC204C,Y | MUCFC204VC,Y | MUCFC204VE,Y 0.51 0.54
MUC205V 11.9 6.3 MFC205,Y MFC205C,Y | MUCFC205VC,Y | MUCFC205VE,Y 0.66 0.7
MUC206V 16.7 9 MFC206,Y MFC206C,Y | MUCFC206VC,Y | MUCFC206VE,Y 0.91 0.95
MUC207V 22 12.3 MFC207,Y MFC207C,Y | MUCFC207VC,Y | MUCFC207VE,Y 1.19 1.29
MUC208V 24.9 14.3 MFC208,Y MFC208C,Y | MUCFC208VC,Y | MUCFC208VE,Y 1.54 1.64
AWM FIPGIPE
200CPS00
200CPES
F St
204 - 205 206 - 210 204 - 205 206 - 210
| | | |
EE;R_]' t‘ t‘ /—U t[ t‘
HWiE | HRREHL | MRS = (mm)
mm = ¥ —
(mm)| FtrE (A=) | (KAR) d = B 1
20 | 204CPS20 | 204CPES 19.5 54 20 0.8 od @R od @R @R @R
25 | 205CPS25 | 205CPES | 245 60 23 0.8
30 | 206CPS30 | 206CPES 29.5 70 23 0.8
35 | 207CPS35 | 207CPES | 345 80 25 038
40 | 208CPS40 | 208CPES | 39.5 88 30 0.8 U
45 | 209CPS45 | 209CPES | 445 95 30 038
50 | 210CPS50 | 210CPES | 495 100 32 1.0 B B B B




1 3% THk X &t

EEIkXet

i HEKBRFPATHERRZRTeT Hs7o& it 1
B i : +81-72-272-6900

f& HE : +81-72-272-6903

HFHRFE : info@asahiseiko.co.jp

[ HE : http://[www.asahiseiko.co.jp

B8 GRYI) Pt OB R 2 5

i FENMFEFRIITESEERNHEERLERX ZFNKiE50035 BEXE101E
B i : +86-755-23605700 / 23902930
& HE : +86-755-83376159

20215128



